

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2022年11月11日 #22-22

毎日忙しい人こそ、こころにゆとりを 《ひろげよう!みんなの #カフェオレどき 写真投稿キャンペーン》 ひと休みを充実させるくつろぎアイテムが当たる!

味の素AGF株式会社(以下、AGF 代表取締役社長: 竹内 秀樹)は、カフェオレを味わいながらこころのゆとりを取り戻す時間をシェアする《「ブレンディ®」スティック ひろげよう! みんなの #カフェオレどき 写真投稿キャンペーン》を2022年11月11日(金)から2023年1月6日(金)まで実施します。

本キャンペーンは、2021年に実施した《「ブレンディ®」スティック #カフェオレどきキャンペーン》に続く施策です。今回は、仕事や家事に忙しい毎日の中に、カフェオレを味わいながらこころのゆとりを取り戻す時間 (#カフェオレどき) をつくることで、自分のこころにゆとりがうまれ、自分にも周りの人にも、もっとやさしい気持ちになれたら、という想いのもと企画しました。そんなささやかな「#カフェオレどき」をみんなで投稿・共有することで、ゆとりとやさしさの輪が広がり、どこかで誰かが「ふう。」とくつろぎ、心地よく暮らすきっかけになってほしいという願いを込めて実施します。

キャンペーン期間中、AGF公式Twitterアカウント(@agfcm2)またはAGF公式Instagram アカウント(@agf.jp_official)をフォローの上、カフェオレを味わうくつろぎ時間を撮影した写真とコメントを、ハッシュタグ「#カフェオレどき」を付けてシェアしていただくと、ひと休みを充実させるくつろぎアイテム「Aladdin X スマートライト型プロジェクター Aladdin Vase」が抽選で10名様に、「銀座千疋屋 銀座フルーツクーヘン 16個」が抽選で50名様にそれぞれ当たります。

【AGF公式Twitter】 https://twitter.com/agfcm2

[AGF公式Instagram] https://www.instagram.com/agf.jp official/





- 報道内容に関するお問合せ先 -

コーポレートコミュニケーション部(担当 宇澤・松谷・齋藤・手嶋) Tel 03-5365-8600 Fax 03-5365-8580 E-mail agf_pr01@agf.co.jp

【「ブレンディ®」スティック ひろげよう!みんなの #カフェオレどき

写真投稿キャンペーン実施概要】

キャンペペーン/カノール	
キャンペーンタイトル	「ブレンディ®」スティック ひろげよう!
al 2 l TIDI	みんなの #カフェオレどき 写真投稿キャンペーン
サイトURL	https://blendy.agf.jp/stick/
期間	2022年11月11日(金)10:00~2023年1月6日(金)23:59
賞品	Aladdin X スマートライト型プロジェクター Aladdin Vase (アラジン ベース)【10名様】 先進の映像テクノロジーを内包した、スマートライト型プロジェクター
	銀座千疋屋 銀座フルーツクーヘン 16個【50名様】
応募方法	AGF公式Twitterアカウント「AGF®【公式】(@agfcm2)」またはAGF
	公式Instagramアカウント「AGF【公式】(@agf.jp_official)」をフォ
	ローの上、写真とコメントを指定ハッシュタグ「#カフェオレどき」
	を付けてシェアしてください。当選者には2023年1月中旬ごろにダ
	イレクトメッセージにて詳細をお送りします。
お問合せ先	※ダイレクトメッセージに記載のご案内に従い、登録期間内に賞品の配送先登録を完了してください。 ※賞品の発送は2023年2月中旬以降を予定しておりますが、都合により発送が遅れる場合がございます。あらかじめご了承ください。 ※当選の権利は1アカウントにつき1回とさせていただきます。 ※投稿いただく際は必ずアカウントの投稿を"公開"にした状態で行ってください。投稿が非公開の場合は参加とみなされませんのでご注意ください。 ※当選の権利は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。次の場合はいずれのご応募も無効となりますのでご注意ください。 ①当選連絡後、ダイレクトメッセージに記載の期限内に配送先登録が完了されない場合②配送先登録の内容に不備がある場合③配送先登録完了後に住所変更された場合、その変更のご連絡がない場合④お客様のご住所が不明・連絡不能などの理由により賞品がお届けできない場合⑤その他、ご応募に関して不正な行為があった場合
お問合せ先	AGF®キャンペーン事務局
	メールアドレス: agf-cp@agf.jp
	電話番号: 0120-8107-51
	対応期間:2022年11月11日(金)~2023年3月31日(金)
	受付時間:10時~17時(土・日・祝日、年末年始2022年12月27日~
	2023年1月4日を除く)
	※ご返答には、2~3日かかる場合がありますので、予めご了承ください。※抽選結果等に関するお問合せにはお応えいたしかねます。

■商品紹介

「ブレンディ®」スティック カフェオレ

お湯を注ぐだけでさっと作れるスティックタイプのカフェオレです。「こころほどけるミルクなあまみ」の、やさしい味わいをお楽しみいただけます。

商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651

